
 
 

Asamblea ordinaria del 26 de septiembre de 2022 
 

Siendo las 19:47 de la tarde comienza la asamblea de Podemos Alcorcón. La 

asistencia a la misma es de 14 personas. 

 
Los puntos que se tratan son los detallados a continuación: 
 

• Lectura y aprobación acta Asamblea anterior 
• Acción unitaria de Podemos 8.10.22 
• Proceso verificación de primarias 
• Calendario de actividades 
• Valoración caseta 
• Propuestas  y  preguntas 

 
Comienza la asamblea dando la Secretaria General, Raquel Rodríguez Tercero, la 

bienvenida a los y las presentes. 

 

• Primer punto: 

Santi da lectura al acta de la asamblea de fecha 26.07.2022 siendo 

aprobada sin objeciones. 

 

• Segundo punto: 

Santi comenta la acción conjunta de los Círculos de Podemos a nivel 

estatal para el 8 de octubre y se convoca a los asistentes a participar. 



Lázaro comenta la coincidencia de una manifestación para ese día. 

También hay prevista una mesa de Ganar Alcorcón en la calle Oslo para 

esa fecha. Se coordinan las diferentes acciones para que atenderlas 

correctamente. 

 

• Tercer punto: 

Se comunica a los asistentes que el lunes 3 de octubre a partir de las 

19:00h permanecerá abierta la sede de Podemos Alcorcón para asistir a 

quien lo necesite en el proceso de Verificación de su Inscripción en 

Podemos de cara a participar sin problemas en las próximas primarias que 

se realizarán a todos los niveles en nuestra organización. 

 

 Por otro lado se decide, después de debatir el tema de las primarias 

locales, repetir el mismo proceso que se produjo hace cuatro años para 

las últimas elecciones municipales y que resultó en el mejor resultado de 

Podemos a nivel municipal en todo el estado. 

Se decide volcar el proceso de primarias dentro de la candidatura unitaria 

de Ganar Alcorcón. 

 

• Cuarto punto: 

Se exponen las fechas previstas para el reparto de folletos y colocación 

de mesas en la semana final de septiembre y la primera quincena de 

octubre. 

 

• Quinto punto: 

Los asistentes coincidimos en la valoración muy positiva del trabajo 

realizado este año en la caseta de fiestas tanto en participación de la 

militancia como el buen compañerismo entre los grupos que forman la 

coalición que hemos trabajo juntos.  

Este año hemos recibido la visita en la caseta de dos ministras y un 

exsecretario de estado, además de varios cargos autonómicos de Unidas 

Podemos. 

Igualmente se valoran las fiestas de forma muy positiva destacando la 

felicitación de las asociaciones por la iniciativa de Esmasa con los vasos 



reutilizables, la buena limpieza de las áreas de aseos, la limpieza del 

recinto ferial, destacando también las iniciativas de la concejalía de 

Feminismo en cuanto a la formación a las casetas sobre protocolos de 

prevención de violencia de género en coordinación con la concejalía de 

Seguridad, así como el éxito un año más del Punto Violeta.  

Destacamos también la iniciativa llevada a cabo por la concejalía de 

Movilidad en coordinación con Feminismo sobre las paradas a demanda 

de los buses y la implementación del servicio especial de buses nocturnos 

durante las fiestas. Se incide de nuevo en el éxito y el buen 

funcionamiento del sistema de vasos reutilizables y se comenta la 

posibilidad de en el próximo año donar a una ONG los excedentes de los 

vasos no retornados. 

 

• Sexto punto: 

Este punto se trata con rapidez ya que en los puntos anteriores ya ha 

habido oportunidad de exponer las propuestas y preguntas para la 

asamblea de hoy. 

 

Siendo las 20:55 horas y habiéndose abordado todos los temas 

propuestos, se da por concluida la Asamblea. 

 
 

En Alcorcón, 26 de septiembre de 2022 
 


